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ΑΥΤΙΣΜΟΥ, Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

 

«Καλάθια για όλους» 

 

Η 2η ημέρα του Απρίλη είναι η Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για τον 

Αυτισμό. Για αυτήν τη μέρα το Κέντρο Ημέρας μας πραγματοποίησε τη δράση «Καλάθια για όλους» με στόχο 

οι επωφελούμενοι και οι οικογένειές τους να απολαύσουν, να διασκεδάσουν και να παίξουν με την ψυχή τους. 

Με αυτήν την αφορμή τα παιδιά, οι έφηβοι και οι ενήλικες με αυτισμό του Κέντρου Ημέρας της 

Εταιρείας Προστασίας Ατόμων με Αυτισμό-Δ.Α.Δ. Ν. Καστοριάς κατέκλισαν το Κλειστό Γήπεδο Καστοριάς 

«Δημήτρης Διαμαντίδης» συνοδευόμενοι από τα πιο αγαπημένα τους πρόσωπα. Η δράση που έλαβε χώρα 

περιελάμβανε αθλητικές επιδείξεις καλαθοσφαίρισης και αγώνες καλαθοσφαίρισης μεταξύ των 

επωφελούμενων του Κέντρου Ημέρας και των εθελοντών τους.  

Φυσικά, από την εκδήλωση δεν γινόταν να απουσιάζει η μουσική μπάντα του Κέντρου Ημέρας «Οι 

Απίθανοι» που αποτελείται αποκλειστικά από άτομα στο φάσμα, η οποία μας μάγεψε με το τραγούδι και τον 

ρυθμό της και παρέσυρε στο κέντρο του γηπέδου τόσο τους συμμετέχοντες όσο και τους παρευρισκόμενους, 

οι οποίοι δημιούργησαν μία ανθρώπινη αλυσίδα και αφέθηκαν στον χορό.  

Επιπροσθέτως, ενεργό ρόλο σε αθλητικό αγώνα είχαν για πρώτη φορά οι γονείς των επωφελούμενων 

του Κέντρου Ημέρας, οι οποίοι κλήθηκαν να δώσουν έναν άλλου τύπου αγώνα, από αυτόν που δίνουν 

καθημερινά. Πιο συγκεκριμένα, η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη διεξαγωγή φιλικού αγώνα μπάσκετ μεταξύ 

του προσωπικού του Κέντρου Ημέρας και των γονέων, όπου το θέαμα ήταν καθηλωτικό!  

Ποιος ήταν ο στόχος; Ο στόχος μας δεν ήταν να δείξουμε πόσο τέλεια παίζουμε μπάσκετ! Ίσως δεν 

μπορούμε! Ούτε να παρουσιάσουμε τέλεια τις αθλητικές επιδείξεις! Ίσως ούτε αυτό μπορούμε! Αυτό που μας 

ένοιαζε όμως ήταν να κατανοήσουν όλοι είναι ότι απλά ΜΠΟΡΟΥΜΕ να παίζουμε και μας αρέσει πολύ! 

Ποιο ήταν το έπαθλο; Οι υπέροχες στιγμές που βιώσαμε και ακούμπησαν την ψυχή μας και που θα 

μας θυμίζουν καθημερινά ότι η συμπερίληψη είναι εφικτή μόνο όταν ΟΛΟΙ της δίνουμε την ευκαιρία να 

ανθίσει!  

Θα επιθυμούσαμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας στον Δήμο Καστοριάς για την 

παραχώρηση του γηπέδου, στον Ερυθρό Σταυρό Καστοριάς και στο ΕΚΑΒ Καστοριάς για την παροχή 

βοήθειας για την ασφάλεια των παρευρισκόμενων και συμμετεχόντων και στον Αθλητικό Σύλλογο 

Καλαθοσφαίρισης Καστοριάς για την παροχή αθλητικού εξοπλισμού. Δίχως τη συμβολή τους η αθλητική 
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αυτή γιορτή δεν θα ήταν εφικτή. Επιπλέον, τις ευχαριστίες μας θα θέλαμε να απευθύνουμε στις παρακάτω 

επιχειρήσεις για τις χορηγίες τους: 

 Super Market «Σκλαβενίτης» 

 «ΤΟΛΟΣ Α.Ε.» 

 Νερά Πηγών Γράμμου Α.Ε. – «ΑΡΡΕΝΑ»  

Αξίζει να σημειωθεί, ότι η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με την ευγενική εθελοντική προσφορά σαράντα (40) 

συμπολιτών μας, μεταξύ αυτών και μαθητών των παρακάτω σχολείων:  

 3ο Δημοτικό Καστοριάς 

 1ο Δημοτικό Μανιάκων 

 2ο Γυμνάσιο Καστοριάς 

 4ο Γυμνάσιο Καστοριάς 

 1ο Πρότυπο Λύκειο Καστοριάς 

 Ημερήσιο ΕΠΑΛ Καστοριάς  

 

Εν κατακλείδι, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους μικρούς και μεγάλους εθελοντές που 

αγκάλιασαν και στήριξαν τη δράση μας, καθώς και όλους τους παρευρισκόμενους που μας τίμησαν με την 

παρουσία τους, που εμψύχωσαν και έδωσαν παλμό σε όλους τους συμμετέχοντες.  

 

Για το Κέντρο Ημέρας μας η χθεσινή ημέρα ήταν μια ημέρα ανείπωτης χαράς και βαθιάς συγκίνησης και 

σας ευχαριστούμε όλους από καρδιάς! 

 

           Για την Εταιρεία Προστασίας Ατόμων                                         Για το Κέντρο Ημέρας για παιδιά, 

          με Αυτισμό Δ.Α.Δ. Ν. Καστοριάς                                    εφήβους και νεαρούς ενήλικες στο φάσμα του    

                                                                                          αυτισμού, Ν. Καστοριάς 

                           

Ο Πρόεδρος                                                                        Η Επιστ. Υπεύθυνη 

 

                 Αναστάσιος Αριστοτέλους                                                         Άννα Καραμπέτσου   
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